
NOTA 01:
ELEMENTOS ESTRUTURAIS COMO: VIGAS, PILARES E LAJES DEVERÃO TER MUITA
ATENÇÃO E CUIDADO NA MONTAGEM E TRAVENTO DAS FÔRMAS EFETUANDO O
ADEQUADO ESCORAMENTO E TRAVAMENTO DESTAS PEÇAS

UTILIZAR CONCRETO DOSADO EM CENTRAL (USINADO C/ FCK 30MPa PARA O
RADIER E FCK 25MPa PARA OS DEMAIS ELEMENTOS), OS EXECUTORES DESTA
OBRA DEVERÃO OBEDECER AOS CRITÉRIOS TÉCNICOS DEFINIDOS EM PROJETO
ESTRUTURAL DE ENGENHARIA E SEGUIR AS ESPECIFICAÇÕES DESCRITAS EM
NORMAS TÉCNICAS, TAIS COMO: NBR6118 E NBR6120

QUANTO A DESFÔRMA E CURA DE TODOS OS ELEMENTOS ESTRUTURAIS DEVERÁ
SER RESPEITADA OS PERIODOS (DIAS) ESTABELECIDOS NAS NORMAS TÉCNICAS
VIGENTES DA ABNT.

ESSAS ORIENTAÇÕES TÉCNICAS CONFORME NOTA 01, 02 E 03, VALERÃO PARA
TODOS OS PROJETOS TÉCNICOS REFERENTE AS ESTRUTURAS DESTA OBRA,
DEVERÃO SER CUMPRIDAS A RISCA.

NOTA 02:

NOTA 03:

NOTA 04:

HAVENDO DISCREPÂNCIA ENTRE AS COTAS E A ESCALA INDICADA, DEVERÁ SER
PRIORIZADO O VALOR INDICADO PELA COTA.

NOTA 05:

PREFEITURA MUNICIPAL DE GASPAR 

OBRA: PROJETO

ESCALA:

00

PRANCHA:CONTEÚDO:

ASSINATURAS

INTERVENÇÃO:

 DIREITOS AUTORAIS RESERVADOS POR LEI.
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